Практическая работа «Решение систем линейных уравнений методом Крамера».

Цель: Используя приведенные ниже рисунки, изучите способ решения систем линейных уравнений с помощью пакета Excel. 

  Теория
Функция МОПРЕД - Возвращает определитель матрицы  (матрица хранится в массиве).
Синтаксис: МОПРЕД(диапазон ячеек)

Массив - это числовой массив с равным количеством строк и столбцов.
Определитель матрицы - это число, вычисляемое на основе значений элементов массива. Для массива A1:C3, состоящего из трех сток и трех столбцов, определитель вычисляется следующим образом:

МОПРЕД(A1:C3) равняется A1*(B2*C3-B3*C2) + A2*(B3*C1-B1*C3) + A3*(B1*C2-B2*C1)

Возможные ошибки
· Если какая-либо ячейка в массиве пуста или содержит текст, то функция МОПРЕД возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!.

· МОПРЕД также возвращает значение ошибки #ЗНАЧ!, если массив имеет неравное количество трок и столбцов.
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